COMPACT




MHOIOCTYNEHYATbIE LEHTPOBEXHbIE HACOCI COMPACT
COMEPXAHVE 50y,
N3m. O
Crp.
- TEXHUWYECKUE XAPAKTEPUCTUKU 2
PABOYNA OVAMA3OH n TABJTMUA NOOBOPA HACOCOB
No PACXOOHO-HAMNOPHbBLIM XAPAKTEPUCTUKAM 3
MAPKMPOBKA n OCOBEHHOCTW PACXOOHO-HAIMOPHbLIX
XAPAKTEPUCTUK 4
PACXOOHO-HAMNOPHBIE XAPAKTEPUCTWKWN, COMPACT A 5
PACXOOHO-HAMNOPHbBIE XAPAKTEPUCTWUKN, COMPACT B 6

- KOHCTPYKUHUA 7
UEPTEX OBLLEINO BUOA 7
TOPUEBBIE YIMIIOTHEHNA 3 9
noagwnnHMKA n KONMMYECTBO OJ1A PA3HBLIX MOOENEN 10
- PASMEPbI N MACCA 11
HACOCHI 11
YIMAKOBKA 12
- TEXHUWMECKUE OAHHbIE 13
XAPAKTEPUCTUKN SNEKTPOABUIATENA 13
LWYMOBbBIE XAPAKTEPUCTUKHA 13
1
g ESADA
= EBARA Pumps Europe S.p.A.



]
MHOIOCTYNEHYATbIE LEHTPOBEXHbIE HACOCI COMPACT

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKA 50 |_Ll,
Nam. O
HACOC

Twvn Xngkoctun Yncrtas Boga
Mepekaunsaemas - He menee +5
XWUAKOCTb Temnepatypa C He Gonee +40
Makc. paboyee gaBneHune MMa 1

Pa6ouyee koneco LleHTpo6exHoe 3akpbiToro Tvna
KoHcTpykuusi Tvn ynnoTHeHus TopueBoe ynnoTHeHne

MogwmnHmk 3akpbIThiN LWIAPMKOBbIN NOALLNMHUK dNeKTpoaBuraTenst

BcacmBalou_“/”Z G171 (CompaCt A) UNI ISO 228
CoepavHeHve ¢ naTpy6oK G 1",
Tpy6ONPOBOAOM 4 (Compact B) UNI ISO 228

HanopHbin naTpy60ok G1 (BCEe Mogenu) UNI ISO 228

Kopnyc YyryH

Paboyee koneco TexHononumep (PPE + PS), apMMpOBaHHbIN CTEKIIOBOSIOKHOM

YnnoTHeHne Bana pacut/kepamunka/NBR

BHeLuHun kopnyc AISI 304
Matepuan Ban AISI 416

4 . TexHononumep (PPE + PS),

MCNOo CTyneHewn _
apMMPOBaHHbIN CTEKIMOBOIOKHOM/TEdOH

Andpdysop TexHononumep (PPE + PS), apMypoBaHHbIN CTEKITOBOITOKHOM

KpOHLUTENH YyryH
[lencTByOLWMI CTaHAAPT UCMbITaHUA 1ISO 9906:2012, knacc 3B

QJIEKTPOOBUIATEJ1b
OnekTpoaBuraTenb 3aKpbITOro TMNa ¢ NPUHYAUTENbHLIM BO3AYLUHbIM
Tun oxnaxgeHuem
1 dasa 3 dhasbl
Knacc adbdektmBHocTu (Oupektnea 1781/2019) IE2 IE3
Yucno nonocos 2
CKOpOCTb BpaLleHUst MUH? ~2800
Knacc nsonsuum F
CreneHb 3awutbl (CEI EN 60034-5) IP 44
MouHocTb KBT 03-1,1
n.c. 04-15
YacroTa Iy 50
HanpspkeHne anekTpr4eckoro NUTaHus B 230 +10% 230/400 +10%
KongeHcatop BcTpoeHo -
3alymta oT neperpysku BcTpoeHo RomxHa BeiTe NpeaycmoTpeHa
nosib3oBaTenem

Martepuvan kopnyca AnOMUHUIA
MaTepuvan onopHol NAuTbI/onopbl y
anekTpoasuratens YTyH
Pa3smepbl kabenbHoro BBoga PG11 - M16x1.5

2

% E3ARA EBARA Pumps Europe S.p.A.



- ______________________________________________________________|
MHOIOCTYNEHYATBLIE LEHTPOBEXHbLIE HACOCbHI

COMPACT

PABOYUN ONAMA3OH n TABJIMLIA NOOBOPA HACOCOB MO PACXOOHO-HAMOPHbLIM XAPAKTEPUCTUKAM 50y
Nam. O
PABOYUN ONANA3OH
g rann Gl 10 15 20 25 30
|_ : | : | | I I : I
0 6pv11'. rann./MmuH 5 10 15 20 25
9
H, m o H, dyTbl
=~ A5
80 ™
L 250
70 S --'EJ 1? \
ﬂ\ \
60 F==+ A0 \ ™ L 200
™~ .y = — - T~y
50 = L] \_\ -{.\"‘x\
=~ m -ﬂ““k \ \ — 150
-1 A8
%0 =~ ‘v\k i\ B/15
~—_ | A6 \ N
" 27 \\\ \ \\ \\ .
T~ \\ \ﬂ Blm\\\
F— | A4
20 T e L \\ ™~ N
T TN ~
‘\.____\\\ L 50
" N
0 0
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 Q. n/MuH
0 i 2 3 i 5 6 7 Q, M

TABJIMLIA NOABOPA HACOCOB MO PACXOAOHO-HAMNMOPHbLIM XAPAKTEPUCTUKAM

Twvn Hacoca MowyHocTb Pacxon Q
n/mwi 0] 20 30 40 50 60 80 | 100 | 120
1 dasza 3 dasbl KBT | n.c. |[mM3y4 0| 12 | 18 | 24 3 36 | 48 6 7,2
MaHomeTpuyeckuit Hanop H, m
COMPACT AM/4 COMPACT A/4 0,3 0,4 235|205 |18,7|16,7| 144|119 | 6 - -
COMPACT AM/6 COMPACT A/6 0,44 | 0,6 35 /30,7282 |252|218]| 18 9 - -
COMPACT AM/8 COMPACT A/8 0,6 0,8 46 | 39,7 36,1 | 32 | 27,4 | 22,4 | 10,5 - -
COMPACT AM/10 | COMPACT A/10 | 0,75 1 62 | 56,5| 53 |485|435|371| 20 - -
COMPACT AM/12 | COMPACT A/12 0,9 1,2 74 | 675|635 |585|525]| 45 24 - -
COMPACT AM/15 | COMPACT A/15 1,1 1,5 86 | 79 |745| 69 | 625| 54 28 - -
COMPACT BM/12 | COMPACT B/12 0,9 1,2 51 - | 475| 46 |435(415|352|276| 18
COMPACT BM/15 | COMPACT B/15 1,1 1,5 63 - 58 56 54 | 515|445 ]345| 22

3

= EaanA

EBARA Pumps Europe S.p.A.



MHOIOCTYNEHYATbIE LEHTPOBEXHbIE HACOCI COMPACT
MAPKUPOBKA n OCOBEHHOCTU PACXOOHO-HANOPHbIX XAPAKTEPUCTUK 50y
Nam. O
MAPKUPOBKA
[coMPACT| | A | M |/l 6 |
4
6
MOLHOCTb 8
10
12
15
TONBKO ONA 1-A3HbIX MO,D,EJ'IEVI

MOLEIb

w|>

CEPUA

OCOBEHHOCTU PACXOAHO-HAMOPHbLIX XAPAKTEPUCTUK

Hwxe onucaHbl ocobeHHoCTH pacxoaHO-HAMOPHbIX XapakTepUCTUK, NnpnBeeHHbIX Ha cnegyruwnx ctpaHuuax.

Honycku - no ISO 9906:2012, knacc 3B.

XapaKkTepucTmkn NocTpoeHbl ans 3dEKTUBHON CKOPOCTU BpaLLEHNSI aCUHXPOHHBIX 2-NOSIKOCHbBIX ABUraTenen Ha
50y

M3mepeHuns BbINONHANUCHL C UCNONb30BaHNEM YUCTOM BoAbI ¢ TemnepaTtypoin 20°C 1 KnHemaTnyeckon
Bsi3koCTbio v = 1 Mm?/c (1 cCrT).

Mpadhmk KaBUTALMOHHOTO 3anaca Nofy4yeH ycpeaHeHneM Npu TeX XKe YCNOBUSIX, B KOTOPLIX Oblfi NOCTPOEHDI
pacxofHO-HaNOPHbIE XapaKTEPUCTUKN.,

KpuBas, oTobpakeHHas CNMoOLWHON NIMHWEN - peKOMEHA0BaHHbIN paboynii AmanasoH. [yHKTMpHas KpmBas
oTobpaxaeT BeCb pabouunii gManasoH, 3KcnnyaTauusa B JaHHOW obnacty Hegonyctuma.

[nsa ncknoveHnsa neperpesa He UCMONb3yNTe HAaCcOChl C Nodaven, NpeBbIatoLLen nogady npyu MakcumMansHOM
KM 6onee yem Ha 10%.

O0o3Ha4yeHus:

pacxop
Hanop

Q
H

4

% E3ARA EBARA Pumps Europe S.p.A.



MHOIOCTYNEHYATbIE LEHTPOBEXHbIE HACOCI COMPACT
PACXOOHO-HAMNOPHBLIE XAPAKTEPUCTUKA 50 |_LI,
N3m. O

COMPACT A/4 - pnameTp paboyero koneca 104 mm
COMPACT A/6 - auameTp paboyero koneca 104 mm
COMPACT A/8 - puameTp pabouyero koneca 104 mm
COMPACT A/10 - gnameTp pabouyero koneca 104 mm
COMPACT A/12 - pnameTp pabouyero koneca 104 mm
COMPACT A/15 - gpnameTp pabouero koneca 104 mm

0 rann. CLUA/MUH 5 10 15 20

l_ | I | I | I |

0 6put. rann./muH 5 10 15

90
H, m ~— i A5 H, dyTbl
80 =

250
T—~—_] A12

— 200

Bl —— == h__A”O

50

RN
I
T~

\‘
\\
~
~——

—~—_1 AB - 150
40 =~ AN
~~~~~ | AB
30 e S ——
\
_____ B N4 \
20 —= —
-"‘—--._.__.___‘___-_-

10

N

— 50
=
0 8

0 Q, n/MuH

N

SEEN

\\,,\\ - 100
I

\\

CkopocTb BpalleHus - okono 2800 muH1
CtaHpapTt npoBeaeHus ucnbitaHuii: 1ISO 9906:2012, knacc 3B

5

% E3ARA EBARA Pumps Europe S.p.A.



MHOIOCTYNEHYATbIE LEHTPOBEXHbIE HACOCI COMPACT
PACXOOHO-HAMNOPHBLIE XAPAKTEPUCTUKA 50 |_LI,
N3m. O

COMPACT B/12 - pnameTp pabouero koneca 102 mm
COMPACT B/15 - pnameTtp pabouero koneca 102 mm

grann. CLIA/MuH 5 10 15 20 25 30
| | ] | ] |
I I I I |
06pur. rann./muH 5 10 15 20 25
70
H, m H, dyTbl
~— _ | B15
60 = — — 200
~
\\
L B/12 S~
50 —— T~
——
I-\\ — 150
\\
40 \\
\\ \ 100
’ i \\
20 \\
— 50
10
0 0
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 Q, n/MuH
[ I I I I | T I
0 1 2 3 4 5 6 7 Q, My

CkopocTb BpalleHus - okorio 2800 MuH?
CraHgapTt npoBeaeHus ucnoitadmii: 1ISO 9906:2012, knacc 3B

6

% E3ARA EBARA Pumps Europe S.p.A.



]
MHOIOCTYNEHYATbIE LLEHTPOBEXHbIE HACOCHI COMPACT

KOHCTPYKLISA 50y
Nam. O

YEPTEX OBLLEIO BUOA

14

N . -
<+ i ¥
2 T M N
J | I
0 | A
1 -'~\—E§
| +——ll
l\co
IR

25 76 26 51 62 91 9 68 89 33 30 92 19

7

% E3ARA EBARA Pumps Europe S.p.A.



- ______________________________________________________________|
MHOIOCTYNEHYATBIE LEHTPOBEXHbIE HACOCbI

COMPACT

KOHCTPYKLUA

50y,

Nam. O

flos HA3BAHVIE MATEPVIAN KOn-BO
1 |Oundy3op Bcaca G20 1
2 |HanopHbIvi gudbdy3op G20 1
6 |Ban c potopom AlSI 416 1
7 | Pabouee roneco TexHononmmep (PPE + PS), apMnpoB aHHbI 3]
CTeK/I0B O/IOKHOM _
9 |am a0p TexHononmmep (PPE + PS), apMnpoB aHHbI 3]
CTeKIIOB ONIOKHOM
11 | TopueBoe ynnoTHeHne [2] "padwmt/kepamuka/NBR 1
12 |Kopnyc anekTpoasuratens - 1
13 |Kpblwka anektpogsuratens  [4] AnoMUHUIA 1
14 |BeHTUnsTop MonunponuneH 1
15 |Kpbllka BeHTUnsaTopa Fe P04 (oumHk.) 1
16 |KnemmHas kopobka - 1
17 |KpblLwka knemmMHom kopobku  [2] AnoMUHUIA 1
[MonunponwuneH [1]
19 |MoawmnHuk - 1
20 |MNoAwmnHmk - 1
21 | PerynmpoBo4HOE KOMbLO Cranb C70 1
22 |Wnunbka Fe 42 (OumHK.) 4
23 |KoHgeHcatop [1] - 1
24 Mpobka 3an1eHoro NaryHs 1
OTBEpCT S
25 |CrmBHas npobka JaTyHb 1
26 |YNnoTHUTenbHoe KonbLo NBR 2
30 [LWanba AISI 304 1
33 |CronopHoe KonbLo AISI 304 1
34 aiika kpenneHusi paboyero AISI 304 1
Koneca
37 | BHeLwHuMi kopnyc AISI 304 1
51 [Wnunbka Fe P04 (oumHk.) 4
52 |Kopobka koHaeHcaTopa [1] MonvnponuneHx, knacc V-0 1
62 |Kopnyc cTyneu TexHononmmep (PPE + PS), apM1pOB aHHbI 3]
CTEKIT0B OJIOKHOM
68 |Urero crynenei TeXHonvonmmep (PPE + PS), 1
ApPMUPOB aHHbIN CTEKIOB OJIOKHOM/T echrioH
75 |LWanba AISI 304 1
76 |LWanba AISI 304 1
89 |LLanba AISI 304 1
91 |LWanba AISI 304 1
92 |MaHXeTHoe ynnoTHeHne - 1
94 [YnnoTHUTenbHoe KorbLo [5] NBR 1

1] Tonbko Ans 1-dasHbix Mopenen
2] Cm. TOPLEBOE YNNOTHEHME, cTp. 9 5
3] Cwm. KONIMYECTBO ANnA PA3HbIX MOAENEMW, ctp. 10

MpocTaeka - Tonbko ansa 3-casHon mogenu A/8

5] Tonbko ans mogenewn A/12, B/12, A/15, AM/15, B/15, BM/15

8

EBARA Pumps Europe S.p.A.



MHOIOCTYNEHYATbIE LLEHTPOBEXHbIE HACOCHI COMPACT
KOHCTPYKLISA 50y,
N3m. O
TOPLEBOE YMNOTHEHUE
[0 0,6 KBT

MATEPWAN
Moa3. HA3BAHWE (cTraHpapTHoe
MCMNOMHEHME)
A MogswxHoe ynn. Mpacur
KOmnbLIO
HenoaswxHoe ynn.
e B KOMbLIO Kepamuka
39 C [Manxeta NBR
D |CunbdoH NBR
F  |NpyxuHa AISI 304
G |O6onma AISI 304
H |CrtonopHoe konbuo AISI 304
0,75 KBT U BbILLUE
@26.9
C— - MATEPUWAT
'\-\\ G S e O nos. HA3BAHVE (cTanpapTHOE
R - ™ UCMONHeHue)
R |
/ A |MogBwkHOE ynn. KomnbLo Kepamuka
I - B HenoaswmxHoe ynn. Fpacur
KOMbLIO
&
C |YNnoTHUTenbHoe KonbLo NBR
' D |YnnoTHUTEnbLHoe KonbLo NBR
L |
— E |YnnoTHUTENbHOE KOMbLO NBR
F  |MpyxuHa AlSI 316
@15 G |O6oima AISI 304

9

EBARA Pumps Europe S.p.A.



]
MHOIOCTYNEHYATbIE LLEHTPOBEXHbIE HACOCHI COMPACT

KOHCTPYKLISA 50y,
Nam. O
noawnnHUK
Twn Hacoca MepeaHui 3agHun
1 dasa 3 chasbl [1~] [3~] [1~] [3~]
COMPACT AM/4 COMPACT A/4 6201 2RSH | 6201 2DW C3| 6201 2RSH |6201 2DW C3
COMPACT AM/6 COMPACT A/6
COMPACT AM/8 COMPACT A/8
COMPACT AM/10 COMPACT A/10 6203 2RSH | 6203 2DW C3| 6202 2RSH 6202-ZZ C3
COMPACT AM/12 COMPACT A/12
COMPACT AM/15 COMPACT A/15
COMPACT BM/12 COMPACT B/12
COMPACT BM/15 COMPACT B/15
KONMWYECTBO ANA PA3HbIX MOOENEN
Mos. 7 Mos3. 9 Mos. 62
HACOC Pabouyee koneco Ouncbdpysop | Kopnyc ctyneHu
COMPACT A/4 2 1 1
COMPACT A/6 3 2 2
COMPACT A/8 4 3 3
COMPACT A/10 5 4 4
COMPACT A/12 6 5 5
COMPACT A/15 7 6 6
COMPACT B/12 4 3 3
COMPACT B/15 5 4 4
10

B EaARA

EBARA Pumps Europe S.p.A.



- ______________________________________________________________|
MHOIOCTYNEHYATBLIE LEHTPOBEXHbLIE HACOCbHI

COMPACT

PA3MEPbI ¥ MACCA 50y,
Nam. O
HACOC
£ PCIT [1~] T [3~] Al [1~] A2 [1~]
! G
; —
o 4 I 2
I [ ‘ >
—> NS ﬂ\i} \ \ =
| = = -
§ - ‘ —_—e - = — 3
| = i <
—| O o
| i ™~
I | || ~
\ﬁw r A
5.5 1|,
C D
R M N1
Twn Hacoca Macca
1 ¢paza hasa A B C D E H1 H2 | M R T DNA K
COMPACT AM/4 1~ 183,51308,0f 82 |51,5] 120,5] 1275|385 62| 120,5| PG11 G1" 8,5
COMPACT A/4 3~ 159 [307,5] 82 |51,5]120,5] 1275]38,5]62] 120,5]| PG11 G1" 8,5
COMPACT AM/6 1~ 193,51362,0f 90 | 69,5] 146,5] 1275 38,5[ 80| 1285| PG1l1 G1" 14
COMPACT A/6 3~ 159 [333,5]108]|51,5] 146,5] 12751 38,5] 62 ] 146,5| PG11 G1" 9,5
COMPACT AM/8 1~ 193,51359,5/116]69,5] 172,51 1275 38,5[ 80| 1545| PG1l1 G1" 14,5
COMPACT A/8 3~ 159 [377,0/134|51,5]172,5]1275|385(62]1725]| PG1l1 G1" 10,6
COMPACT AM/10 1~ 193,5| 438 [142]69,5] 198,5| 1275 38,5| 80| 180,5 | M16x15|] G1" 15
COMPACT A/10 3~ 169 | 426 [142]69,5] 198,5] 127,5(38,5| 80| 180,5 | M16x15|] G1" 14,5
COMPACT AM/12 1~ 193,56 | 452 ]1168]|69,5] 22451 127,5]38,5]| 80| 206,5| M16x1,5| G1" 16
COMPACT A/12 3~ 169 | 464 [168]69,5] 224,5] 127,5( 38,5| 80| 206,5 | M16x1,5] G1" 16,3
COMPACT A/15 3~ 169 490 |194(69,5] 250,5 | 123,5( 42,5] 80 | 2325 | M16x15| G1" 16,7
COMPACT BM/12 1~ 193,5| 400 [116]69,5] 172,5] 1235 [ 42,5| 80 | 154,5 | M16x1,5| G 1'V4 15
COMPACT B/12 3~ 169 | 412 [116]69,5] 172,5] 1235 [ 42,5| 80| 154,5 | M16x1,5| G 1"V, 15,7
COMPACT B/15 3~ 169 | 438 |142]69,5] 1985 1235] 42,5| 80| 180,5| M16x15| G 1'% 15,9
Twn Hacoca Macca
1 ¢pasa daza B C E H1 H2 DNA KP
COMPACT AM/15 1~ 540 | 274| 252 116 36 G 1" 20
COMPACT BM/15 1~ 488 | 222] 200 120 40 | G 1Y 20,8
[1~] OpHa daza
[3~] Tpu chasbl

B EaARA

EBARA Pumps Europe S.p.A.



]
MHOIOCTYNEHYATbIE LEHTPOBEXHbIE HACOCI COMPACT

PA3MEPbI ¥ MACCA 50y,
Nam. O
YNAKOBKA
>_
Twn Hacoca Pa3mepbl ynakoBku, Macca
1 dhaza 3 dasbl Y Kr
[1~] [3-] [1~] [3-] [1~] [3-] [1~] [3-]
COMPACT AM/4 | COMPACT A/4 185 185 195 195 378 375 9,4 9
COMPACT AM/6 | COMPACT A/6 222 185 201 195 515 375 14,8 9,9
COMPACT AM/8 | COMPACT A/8 222 201 201 222 515 515 15,2 11
COMPACT AM/10| COMPACT A/10 222 222 201 201 508 515 15,9 15,5
COMPACT AM/12| COMPACT A/12 222 222 201 201 508 515 16,8 17,3
COMPACT AM/15| COMPACT A/15 222 222 258 201 562 515 20,9 17,9
COMPACT BM/12| COMPACT B/12 222 222 201 201 508 515 15,7 16,7
COMPACT BM/15| COMPACT B/15 222 222 258 201 562 515 21 16,9

[1~] OgHa dasa
[3~] Tpu dpasbl

= EaanA

EBARA Pumps Europe S.p.A.




]
MHOIOCTYNEHYATbIE LEHTPOBEXHbIE HACOCI COMPACT

TEXHUWYECKHWE OAHHBIE 50 |_Ll,
Nam. O
XAPAKTEPUCTUKU NEKTPOABUIATENA
Tun Hacoca Mouwocrs | Knace| Koknercatop KnA (s 3aBucumocTvt ot 1. mowHocTb | Tok nonHow Harpy3aku | MyckoBow Tok
Harpysku), Tpu casbl BT A A
1 hasza kBt | n.c. 1 1 dhasza h % 1 1 thaza 1 thaza
asza | mkd B 50% | 75% | 100% | cos-¢ hasa 230 B 230 B
COMPACT AM/4 0,37 | 050 | IE2 | 125 | 450 | 60,0 | 67,6 | 69,8 | 0,92 0,55 26 9,6
COMPACT AM/6 045 | 060 | IE2 | 14 | 450 | 557 | 656 | 72,5 | 0,94 0,65 3,0 13,4
COMPACT AM/8 055|075 | IE2 | 20 | 450 | 62,3 | 704 | 748 | 0,93 0,75 35 18,9
COMPACT AM/10 0,90 | 1,20 | IE2 | 315 | 450 | 67,0 | 753 | 79,0 | 0,92 1,15 54 31,3
COMPACT AM/12 0,90 | 1,20 | IE2 | 315 | 450 | 67,0 | 753 | 79,0 | 0,92 1,15 54 31,3
COMPACT AM/15 130 | 1,75 | IE2 | 40 | 450 | 715 | 780 | 818 | 0,97 1,64 7.4 51,3
COMPACT BM/12 0,90 | 1,20 | IE2 | 315 | 450 | 67,0 | 753 | 79,0 | 0,92 1,15 54 31,3
COMPACT BM/15 130 | 1,75 | IE2 | 40 | 450 | 715 | 780 | 818 | 0,97 1,64 74 51,3
Tun Hacoca Knacc | Kr[ (s 3aBucumocTit o |91 MOLHOCTL [ MOMHOI Harpy [MyckoBoit Tok
MoLwHocTb
Harpyakw), Tpu dasbl kBT A A
3 ¢pasel kBT | nc. | 3 n% 3 3 chasbl 3 chaskl
tasbl | 50% | 75% | 100% hasbl 230 B| 400 B| 230 B| 400 B
COMPACT A/4| 0,3 04 IE3 70,2 73,1 74,5 0,51 1,7 1,0 7,1 41
COMPACTA/6 | 044 | 06 | IE3 [ 69,0 | 746 | 751 0,55 18 | 11 ] 96 55
COMPACTA/8| 06 | 08 | IE3 | 76,7 | 786 | 785 0,76 26 | 15 ]|130| 75
COMPACT A/10( 0,75 | 1,0 | IE3 | 80,9 | 823 | 821 1,03 33 | 19197 114
COMPACT A/12| 09 1,2 IE3 81,7 83,1 82,4 1,34 4,3 25 | 288 | 16,6
COMPACT A/15( 1,1 15 | IE3 | 81,7 | 831 | 824 1,34 43 | 25288 | 16,6
COMPACT B/12| 0,9 12 | IE3 | 81,7 | 831 | 824 1,34 43 | 25| 288 | 16,6
LUYMOBbIE XAPAKTEPUCTUKA
Tun Hacoca
LpA, ob(A)*
1 chasa 3 dasbl PA, AB(A)
COMPACT AM/4 COMPACT A/4 <70
COMPACT AM/6 COMPACT A/6
COMPACT AM/8 COMPACT A/8
COMPACT AM/10 COMPACT A/10
COMPACT AM/12 COMPACT A/12
COMPACT AM/15 COMPACT A/15
COMPACT BM/12 COMPACT B/12
COMPACT BM/15 COMPACT B/15
* CpefHss BENMYMHA HECKONbKUX pe3ynbTaToB U3MEPEHU Ha
paccTosiHum 1 M OT Hacoca
TouyHocTb: £ 2,5 ab

EBARA Pumps Europe S.p.A.



